




Longhill Uhren verkörpern den Grundgedanken von zeitloser Schönheit und
perfekter Qualität. Seit über drei Jahrzehnten steht die Marke für herausragende 
Präzision, Zuverlässigkeit und Stil. Jede Uhr ist ein Kunstwerk, das durch 
feinste Handwerkskunst geprägt ist. Von klassischen Designs bis hin zu modernen 
Chronographen bietet Longhill für jeden Geschmack das passende Modell. 

Mit einem engagierten Team, bietet Longhill seinen Kunden nicht nur hochwertige 
Uhren, sondern auch einen erstklassigen Service, der keine Wünsche offen lässt. 

„Zeit ist des Menschen kostbarstes Gut.
Durch eine  individuell gestaltete Longhill-Uhr mit 
Ihrem Firmenlogo erhalten Sie ein hochwertiges 
Accessoire, das Ihrem Unternehmen eine exklusive und 
persönliche Note verleiht.“



JALO RED
U-503-797

JALO GREEN
U-503-799

JALO BLUE
U-503-800

JALO ORANGE
 U-503-798

U-503-802 BLACK

JALO

Metalluhr 
Gehäuse: Silber hochglanz 

Ziffernblatt in der Farbe des Armband
weißer Index

Gehäuseboden Edelstahl
3 ATM wasserdicht 

3 Zeiger in silber (h/min leuchtend)
Tensionsring weiß, Index schwarz

Lederarmband gepolstert mit 
weißer Naht, 20 mm

Metal watch 
Case: Silver high gloss 
Dial in the color of the bracelet
White index
Stainless steel case back
3 ATM water-resistant
3 hands in silver ( h/min luminous)
Tension ring white, index black
Padded leather strap with white 
stitching, 20 mm

42 mm 52 g 11,31 mm PC 2128 mm

ab/off 
€

	 50	 100	 250	 500
34,95 32,90 30,95 28,75

JALO GREY
U-503-801

Jack
U-220-907







SVANTE RED
U-503-791

SVANTE GREEN
U-503-793

SVANTE GREY
U-503-795

SVANTE ORANGE
U-503-792

 U-503-796 BLACK

SVANTE

Metalluhr 
Gehäuse: Silber hochglanz 

Ziffernblatt in der Farbe des Armband
Stunden weiß/Leuchtindex erhaben

Tachymeter
Gehäuseboden Edelstahl

3 ATM wasserdicht 
3 Zeiger in silber (h/min leuchtend)

Tensionsring weiß, Index schwarz/rot
Lederarmband gepolstert mit 

weißer Naht, 20 mm

Metal watch 
Case: Silver high gloss 
Dial in the color of the bracelet
Hours white/luminous index raised
Tachymeter
Stainless steel case back
3 ATM water resistant
3 hands in silver (luminous h/min)
Tension ring white, index black/red
Padded leather strap with white 
stitching, 20 mm

40 mm 45 g 11,48 mm PC 2130 mm

ab/off 
€

	 50	 100	 250	 500
34,95 32,90 30,95 28,75

SVANTE BLUE
U-503-794

Jack
U-220-907



U-503-790 BLACK

KURT

Metalluhr 
Gehäuse: Silber hochglanz 

Ziffernblatt weiß mit erhabenem 
Halbkreis in der Farbe des Armbands

schwarzen Index
Gehäuseboden Edelstahl

3 ATM wasserdicht 
3 Zeiger in silber

Reptil-Lederarmband gepolstert, 20 mm

Metal watch 
Case: Silver high gloss 
White dial with raised semicircle in the 
color of the bracelet
black index
Stainless steel case back
3 ATM water resistant
3 hands in silver
Padded reptile leather strap, 20 mm

38 mm 36 g 7,93 mm PC 2132 mm

ab/off 
€

	 50	 100	 250	 500
34,95 32,90 30,95 28,75

KURT RED
U-503-785

KURT GREEN
U-503-787

KURT GREY
U-503-789

KURT ORANGE
U-503-786

KURT BLUE
U-503-788

Jack
U-220-907







U-503-771

MILANAISE FLAT SILVER SMALL

Metalluhr
Gehäuse silber hochglanz

Zifferblatt weiß
Gehäuseboden Edelstahl

3 ATM wasserdicht
Milanaisearmband,

silber, 22 mm

metal watch
case silver high gloss
white dial
stainless steel back
3 ATM water resistant 
milanaise strap,
silver, 22 mm

ab/off 
€

	 50	 100	 250	 500
49,95 45,95 39,95 37,95

U-503-772

MILANAISE FLAT SILVER BIG

Metalluhr
Gehäuse silber hochglanz

Zifferblatt weiß
Gehäuseboden Edelstahl

3 ATM wasserdicht
Milanaisearmband,

silber, 22 mm

metal watch
case silver high gloss
white dial
stainless steel back
3 ATM water resistant 
milanaise strap,
silver, 22 mm

ab/off 
€

	 50	 100	 250	 500
49,95 45,95 39,95 37,95

38 mm 60 g 7,5 mm VX 50 Jack
U-220-907

20 mm

45 mm 73 g 7,5 mm VX 50 Jack
U-220-907

24 mm



U-503-773

MILANAISE FLAT GOLD SMALL

Metalluhr
Gehäuse gold hochglanz

Zifferblatt weiß
Gehäuseboden Edelstahl

3 ATM wasserdicht
Milanaisearmband,

gold, 22 mm

metal watch
case gold high gloss
white dial
stainless steel back
3 ATM water resistant 
milanaise strap,
gold, 22 mm

U-503-774

MILANAISE FLAT GOLD BIG

Metalluhr
Gehäuse gold hochglanz

Zifferblatt weiß
Gehäuseboden Edelstahl

3 ATM wasserdicht
Milanaisearmband,

gold, 22 mm

metal watch
case gold high gloss
white dial
stainless steel back
3 ATM water resistant 
milanaise strap,
gold, 22 mm

45 mm 73 g 7,5 mm VX 5024 mm Jack
U-220-907

38 mm 60 g 7,5 mm VX 5020 mm Jack
U-220-907

ab/off 
€

	 50	 100	 250	 500
49,95 45,95 39,95 37,95

ab/off 
€

	 50	 100	 250	 500
49,95 45,95 39,95 37,95







U-503-376

AKSEL ROSÉGOLD

Metalluhr 
Gehäuse schwarz hochglanz

Zifferblatt schwarz
Gehäuseboden Edelstahl

3 ATM wasserdicht
Milanaisearmband,

schwarz, 20 mm

metal watch 
case black high gloss
black dial
stainless steel back
3 ATM water resistant 
milanaise strap, 
black, 20 mm

U-503-377

AKSEL SILBER

Metalluhr 
Gehäuse schwarz hochglanz

Zifferblatt schwarz
Gehäuseboden Edelstahl

3 ATM wasserdicht
Milanaisearmband,

schwarz, 20 mm

metal watch 
case black high gloss
black dial
stainless steel back
3 ATM water resistant 
milanaise strap, 
black, 20 mm

40 mm 60 g 6,8 mm VJ 2020 mm Jack
U-220-907

40 mm 60 g 6,8 mm VJ 2020 mm Jack
U-220-907

ab/off 
€

	 50	 100	 250	 500
49,95 45,95 39,95 37,95

ab/off 
€

	 50	 100	 250	 500
49,95 45,95 39,95 37,95



LH-0060

LH-0060

ab/off 
€
                300 	  600	 800	 1000           2500

Nach Pantone bestellbar – für maximale Markenwirkung

7,55 7,40 6,95 6,80

Material: Kunststoffgestell
Maße ca.:

Gesamtbreite der Fassung 144 mm
Abstand zwischen Gläsern 22 mm

Horizontale eines Brillenglases 52 mm
Höhe der Brillengläser 42 mm

Länge der Bügel 141 mm
Ausstattung:

Kunststoffgläser aus Acryl, schwarz
100 % UV 400 Protection

Polycarbonatgläser gegen Aufpreis möglich

Material: Plastic frame
Approximate dimensions:
Total width of frame 144 mm
Distance between lenses 22 mm
Horizontal width of lens 52 mm
Height of lenses 42 mm
Length of temples 141 mm
Features:
Acrylic plastic lenses, black
100% UV 400 protection
Polycarbonate lenses available at extra cost

Nach Pantone
bestellbar
ab 300Stk.

7,95







PB-115
Material: Aluminium und ABS

Maße H/B/T: ca. 66 x 104 x 14,5 mm
Ausstattung:

Kapazität: 10.000 mAh
Eingang: Typ C

Ausgang: Typ C und kabelloses Ladegerät
Nennleistung: 38,5 Wh

Typ-C-Eingang: 12V/1.5A,9V/2A,5V/3A
Typ-C-Ausgang: 12V/1.67A,9V/2.22A,5V/3A
Kabelloses Laden: 2,5W/5W/7,5W/10W/15W

Ladekabel: 30 cm Typ C

Inkl. Möglichkeit des Aufladens einer Smartwatch

RoHs Material / CE-geprüft

Material: Aluminum and ABS
Size H/W/D: approx. 66 x 104 x 14.5 mm
Features:
Capacity: 10,000 mAh
Input: Type C
Output: Type C and wireless charger
Rated power: 38.5 Wh
Type C Input: 12V/1.5A,9V/2A,5V/3A
Type C Output: 12V/1.67A,9V/2.22A,5V/3A
Wireless charging: 2.5W/5W/7.5W/10W/15W 
Charging cable: 30 cm Type C

Incl. possibility of charging a smartwatch

RoHs material / CE-tested

PB-167
Material: ABS

Maße H/B/T ca. 64 x 64 x 15,5 mm
Ausstattung:

Kapazität: 5000 mAh
Input: 5V/2.4A, 9V/2.22A, 12V/1.67A Max

Output: 5V/2.4A, 9V/2.22A, 12V/1.67A Max
Inklusive USB A zu C Kabel + Bedienungsanleitung

RoHs Material / CE-geprüft

Material: ABS
Size h/w/d: approx. 64 x 93 x 15,5 mm
Features:
Capacity: 5000 mAh
Input: 5V/2.4A, 9V/2.22A, 12V/1.67A Max
Output: 5V/2.4A, 9V/2.22A, 12V/1.67A Max
Including USB A to C cable + operating instructions

RoHs material / CE approved

Preise auf Anfrage

Preise auf Anfrage

Kabelloses Laden für Smartphone, Smartwatch
und Headphones

Kabelloses Laden für Smartphone



L-301
Material: Zinklegierung

Maße H/B/T ca. 17 x 70 x 10,5 mm
Ausstattung:

Kapazität: 16 GB bis 128 GB erhältlich
Geschwindigkeit: USB 3.0

Speicherchips eines Marken-Herstellers
RoHs Material / CE-geprüft

Material: zinc alloy
Size h/w/d: approx. 17 x 70 x 10,5 mm
Features:
Capacity: 16 GB to 128 GB available
Speed: USB 3.0
Memory chips from a brand manufacturer
RoHs material / CE approved

L-345
Material: Zinklegierung

Maße H/B/T ca. 15.3 x 55.5 x 12.3 mm
Ausstattung:

Kapazität: 16 GB bis 128 GB erhältlich
Geschwindigkeit: USB 3.0

Speicherchips eines Marken-Herstellers
RoHs Material / CE-geprüft

Material: zinc alloy
Size h/w/d: approx. 15,3 x 55,5 x 12,3 mm
Features:
Capacity: 16 GB to 128 GB available
Speed: USB 3.0
Memory chips from a brand manufacturer
RoHs material / CE approved

L-346
Material: Zinklegierung

Maße H/B/T ca. 15.3 x 55.5 x 12.3 mm
Ausstattung:

Kapazität: 16 GB bis 128 GB erhältlich
Geschwindigkeit: USB 3.0

Speicherchips eines Marken-Herstellers
RoHs Material / CE-geprüft

Material: zinc alloy
Size h/w/d: approx. 15,3 x 55,5 x 12,3 mm
Features:
Capacity: 16 GB to 128 GB available
Speed: USB 3.0
Memory chips from a brand manufacturer
RoHs material / CE approved

Preise auf Anfrage

Preise auf Anfrage

Preise auf Anfrage







L-349
Material: Zinklegierung

Maße H/B/T ca. 18,28 x 39,5 x 7,4 mm
Ausstattung:

Kapazität: 16 GB bis 128 GB erhältlich
Geschwindigkeit: USB 3.0

Speicherchips eines Marken-Herstellers
RoHs Material / CE-geprüft

Material: Zinc Alloy
Size h/w/d: approx. 18,28 x 39,5 x 7,4 mm
Features:
Capacity: 16 GB to 128 GB available
Speed: USB 3.0
Memory chips from a brand manufacturer
RoHs material / CE approved

L-350
Material: Zinklegierung

Maße H/B/T ca. 15 x 57,15 x 10,7 mm
Ausstattung:

Kapazität: 16 GB bis 128 GB erhältlich
Geschwindigkeit: USB 3.0

Speicherchips eines Marken-Herstellers
RoHs Material / CE-geprüft

Material: Zinc Alloy
Size h/w/d: approx. 15 x 57,15 x 10,7 mm
Features:
Capacity: 16 GB to 128 GB available
Speed: USB 3.0
Memory chips from a brand manufacturer
RoHs material / CE approved

Preise auf Anfrage

Preise auf Anfrage

LED zur beleuchtung des Logos

LED zur beleuchtung des Logos




